

День вишиванки. Свято, на яке чекали

У третій четвер травня університет розквітнув яскравими барвами та святковим настроєм. День національної сорочки супроводжували пісні, танці та міжнародний флешмоб.

«Це свято, на яке чекали. Бо так мало останнім часом у нашому житті відбувається свят». Такою думкою поділилися глядачі концерту студентських колективів, який провели у ВНМУ 18 травня. Тут були й запальні танці ансамблю «Дружба», і виступ народної хорової капели «Надбужанка», і щемні співи українською у виконанні солістів колективу «Гармонія» та ансамблю іноземних студентів «Веселка».

Новий звичай вдягати вишиванки, без перебільшення, зближував людей у залі, масово вбраних у традиційні українські сорочки. А розповідь студентів про історію вишиванки, якій щонайменше 2 тисячі років, еволюцію цього одягу та орнаментів на ньому, не залишила байдужим жодного учасника свята.

«Вишиті сорочки стали символом віри в період радянської окупації спочатку для українців на засланні в таборах, а згодом — і для дисидентів та українства загалом, яке передавало ідею про незалежність з покоління в покоління аж до 1991



року. Сьогодні сотні майстрів та майстринь по всій Україні вишивають сорочки захисникам з любов'ю та надією, що вишиванки захистять наших воїнів від ворожих куль. А військові одягають їх як духовну броню. Українці вишивають сорочки та чекають на повернення з фронту і полону найдорожчих. Вишивають в очікуванні Перемоги», — розповіли ведучі концерту.

Святкування супроводжувала виставка художніх робіт у холі морфологічного корпусу. Одним з її елементів була мапа з орнаментами, притаманними різним регіонам України.

Крім того, університетська спільнота приєдналася до Всесвітнього

флешмобу вишиванок і провела фотоконкурс з нагоди свята.

За результатами голосування у конкурсі перемогла світлина Юлії Матвєєвої. Друге місце посіло фото викладачів кафедри патологічної фізіології на чолі із завідувачкою, доцентом, к. мед. наук Вікторією Володимирівною Піліпоною. А ось третій приз глядачі віддали студенту-іноземцю з ніком @iamnotsharabi.

«Не ховайте свої сорочки у шафах, діставайте їх, вдягайте, фотографуйтеся, пишайтеся. Збережемо споконвічні народні традиції разом!» — зверталися до всіх організатори свята. І чому б нам не слідувати цьому заклику у повсякденному житті?

Оксана Вітюк